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لمات این با تغییر تعداد نقاط و ترتیب کلمات یک ضرب المثل ساخته می شود، کدام کلمه داده شده مترادف یکی از ک-2
ضرب المثل می باشد؟

و( 3)ش( 1) ز( 4)گ( 2)

راست را به ترتیب حروف الفبا از راست به چپ مرتب کنیم، دومین حرف سمت« آموزشگاه هوشلند»اگر حروف عبارت -1

.(تکرار حروف در نظر گرفته شود) حرفی که سمت چپ آن، ششمین حرف از سمت چپ می باشد چیست؟

احسان( 3)بی ثمر( 1) گزاف( 4)اشرف( 2)

کدام یک نتیجه گیری منطقی از متن است؟-3

تفاق حجم بر اثر این ا. می افتداتفاق می آیندکه زیر دریا به وجود زلزله هایییکی از حوادث طبیعی است که در اثر سونامی»
.  اردمی گذو خسارات زیادی را به جای می شودبه سمت ساحل روانه کوبشیو با حالتی می آیدزیادی از آب دریا به لرزش در 

ونامیسلازم به ذکر است که . می افتدکه بر پوسته زمین وجود دارد اتفاق شکاف هاییزلزله در اثر آزاد شدن انرژی زیاد از 
«.نیز شده استزبان هادر ژاپن از این زبان وارد سایر سونامیکه به دلیل شیوع بالای ژاپنیستواژه ای

.از زلزله بیشتر استسونامیخرابی حاصل از ( 2).می افتدفقط در ژاپن اتفاق سونامی( 1)

.زیادی داردشکاف هایکف دریاهای ژاپن ( 4).می افتنددنیا در ژاپن اتفاق سونامی هایشدیدترین ( 3)

.ترتیب جملات پاراگراف را درست کنید-7
.می شوداما امپراتور نیز به شدت مجروح می خوردشکست هوروسجنگ هادر نتیجه این ( الف
.می گیردصورت می شوندشناخته هوروسخیانت جنگ هایعظیمی که با نام جنگ هایبه واسطه این خیانت ( ب
ه نام فرسوده شده و شخصی ببی پایانجنگ های، جایی که کهکشان توسط می افتددور و دراز اتفاق آینده ایداستان در ( ج

.را تحت حاکمیت خودش با هم متحد کرده استانسان هاامپراتور 
که رجمو با موجوداتی به نام مخلوقات هرج و می کندبه او خیانت هوروسدر همین زمان یکی از یاران نزدیک امپراتور به نام ( د

.می بندددارند پیمان انسان هادشمنی شدیدی با 

مفهوم کدام کلمه متفاوت است؟-4

گران( 3)وزین( 1) عظیم( 4)سنگین( 2)

پدر امیر همسر مادر حسین است و امیر و حسین برادری به نام امیرحسین دارند، همچنین امیرحسین دوستی به نام»
ه سه پدر حسینعلی آقا همایون است که در مجموع چهار فرزند دارد ک. حسینعلی دارد که حسینعلی برادر مادر امیر میباشد

«.آنان پسر و یکی دختر استتای

با توجه به این متن کدام گزینه قطعا درست است؟-5

.پدر امیرحسین یک خواهر دارد( 2).مادر امیرحسین سه برادر دارد( 1)

.حسینعلی عموی حسین است( 4).حسین یک برادر دارد(  3)

، کبوتر برابر با کدام گزینه خواهد بود؟44= و قصاب 97= اگر کریم -6

(1 )56(3 )73 (2 )68(4 )81

الف–ب –ج –د ( 3)ج –د –ب –الف ( 1) د –ب –الف –ج ( 4)الف –ب –د –ج ( 2)
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را فهمید؟جاسمفودفستدر سمبوسهقیمت فروش یک می توانبا دانستن حداقل چند مورد از اطلاعات داده شده -8

.می شوداز نان، روغن، سیب زمینی و سبزیجات تشکیل سمبوسه( الف
و سبزیجات مورد نیاز را نیز کیلویی هزارتومان50، هر کیلو سیب زمینی را هزارتومان70هر لیتر روغن را به قیمت جاسم( ب
.می کندخریداری هزارتومان60
.هزار تومان است15جاسمفودفستقارچ و پنیر اضافه روی هر سفارش در ( ج
.می رودگرم سبزیجات به کار 20گرم سیب زمینی و 100سمبوسهدر هر ( د
.می کندرا تعویض روغنشکیلویی 50مخزن سمبوسه100پس از سرخ کردن هر جاسم( ه
.می کنددرصد سود 15فودی اشفستروی هر کدام از محصولات جاسم( و

یکی درآن هاهر کدام از . کرده اند، شیدا، پارسا و محمد در یک مسابقه علمی شرکت فرمهر، امیرعلینام هایبه دانش آموزپنج * 
ک نفر در رشته ، یعنی اگر یکرده انداول تا پنجم را کسب رتبه هایو کامپیوتر زیست شناسیریاضی، فیزیک، شیمی، رشته هایاز 

ته هر یک از با توجه به اطلاعات زیر، رتبه و رش. کسی رتبه اول را کسب نکرده استرشته هاشیمی رتبه اول آورده باشد در سایر 
:را مشخص کنیددانش آموزاناین 
.  در رشته ریاضی یا فیزیک رتبه اول را کسب کرده استامیرعلی( الف
.  رتبه دوم را کسب کرده استزیست شناسیدر رشته شیمی یا فرمهر( ب 
.  را کسب کرده استرتبه ایکه با حیوانات و نحوه کار بدن سر و کار دارد، رشته ایشیدا در ( پ
.  کسب کرده استرشته هاپارسا رتبه چهارم را در یکی از ( ت
.  که با اعداد و محاسبات سر و کار دارد، رتبه پنجم را کسب کرده استرشته ایمحمد در ( ث 

و–ه –د –ج –ب ( 3)ه–د –ج –ب –الف ( 1) و-ه –د –ب –الف ( 4)و–ه –د –ج –الف ( 2)

کلمات بعدی در دنباله کلمات زیر باشد؟می تواندکدام گزینه -9

...-کاخ نشین–تخصص –خصایص

خرید( 3)اختصاص( 1) مختصر( 4)طباخی( 2)

.با توجه به این اطلاعات به پرسش بعدی پاسخ دهید

رتبه و رشته اشخاص به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟-10

رتبه پنجم ریاضی–رتبه چهارم کامپیوتر –رتبه سوم زیست –رتبه دوم شیمی –رتبه اول فیزیک ( 1)

امپیوتررتبه پنجم ک–رتبه چهارم ریاضی –رتبه سوم شیمی –شناسیرتبه دوم زیست –رتبه اول ریاضی ( 2)

.رتبه پنجم ریاضی–رتبه چهارم زیست –رتبه سوم کامپیوتر –رتبه دوم شیمی –رتبه اول فیزیک ( 3)

رتبه پنجم فیزیک–رتبه چهارم ریاضی –رتبه سوم کامپیوتر –شناسیرتبه دوم زیست –رتبه اول ریاضی ( 4)

؟می گیرددر دستگاه زیر به جای علامت سوال کدام گزینه قرار -11

(1 )30(3 )15 (2 )20(4 )40

ضرب در حاصل جمع تمام 
اعداد زوج تک رقمی

عدد دورقمی بزرگ ترینجمع با 
.باشد14که جمع رقم هایش 

ت تقسیم بر میانگین اعداد مثب
کوچک تر از صد

ینیتقسیم عدد بالایی بر پای
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نمونه ایدر زیر. می کندرا بر اساس قواعد خاصی بازنویسی آن هاهنگامی که به یک رایانه فهرستی از اعداد یا کلمات داده شود، 

با توجه به این نمونه به دو پرسش بعدی پاسخ دهید. بازنویسی آمده استگام هایاز ورودی و 

؟= ، کلمه للژگچ= اگر منصور -14

قگول( 3)غگکو( 1) قلگک( 4)قککل( 2)

.متن را ادامه دهدمی تواندکدام جمله -15

ف شده بودند که در اعماق اقیانوس کشباکتری هادر یک آزمایشگاه پیشرفته، دانشمندان در حال مطالعه روی یک گونه نادر از »
دند که متوجه شآن هاتحقیق، ماه هاپس از . توانایی عجیبی در زنده ماندن در شرایط سخت و بدون نور داشتندباکتری هااین . بود

«.هده نشده بودمشازنده ایاز پلاستیک به عنوان منبع تغذیه استفاده کنند، چیزی که قبلاً در هیچ موجود می توانندباکتری هااین 

.کرده اندرا آلوده اقیانوس هاباکتری هااین ( 1)

.کشف این باکتری  ها باعث کاهش شدید تولید پلاستیک شد( 2)

.در معرض خطر هستندانسان هااین کشف به این معناست که تمامی لوازم پلاستیکی ( 3)

.جدیدی را برای دفع زباله ارائه دهدراه هایمی توانداین کشف ( 4)

را بدهیم خروجی گام سوم به چه شکل خواهد بود؟« 14، 9، 2، 7، 15، 6، 10»اگر به این رایانه ورودی -12

(1 )16 ،36 ،4 ،289 ،841 ،0 ،169(2 )16 ،36 ،25 ،400 ،841 ،1 ،196

(3 )25 ،49 ،9 ،256 ،900 ،1 ،196(4 )25 ،49 ،4 ،289 ،900 ،0 ،169

باشد گام پنجم آن به چه شکل است؟« 25، 100، 225، 1، 64، 121، 16»اگر گام سوم یک ورودی، -13

(1 )230 ،120 ،100 ،60 ،30 ،20 ،0(2 )230 ،0 ،120 ،20 ،100 ،30 ،60

(3 )220 ،0 ،120 ،20 ،100 ،20 ،60(4 )220 ،120 ،100 ،60 ،20 ،20 ،0

.با توجه به متن زیر به سه سوال بعدی پاسخ دهید

خود کنجکاو تصمیم گرفتند تا درباره حیوانات و گیاهان اطراف روستایدانش آموزاندر یک روستای کوچک کنار جنگل، گروهی از »

ده و ثبت مختلف گیاهی و جانوری را مشاهگونه هایدر یکی از روزهای تابستان، به همراه معلم خود به جنگل رفتند تا آن ها. تحقیق کنند
ط در فقپروانه هااین . بسیار زیبا و درخشانی داشترنگ هایمواجه شدند که پروانه هابا یک گونه نادر از آن هادر طول این سفر، . کنند

.خاصی وابسته هستندگل هایکه به می رسیدو به نظر می شدندمناطق خاصی از جنگل دیده 
آن هاعلم م. می کنندتغذیه آن هاو از شهد می کنندتخم گذاریبا رنگ بنفش گل هاییفقط روی پروانه هامتوجه شدند که این دانش آموزان

ه هستند و به یک نمونه از همزیستی در طبیعت است، جایی که دو گونه مختلف به هم وابستگل هاو پروانه هاتوضیح داد که این رابطه بین 
.می کننداهم فرپروانه هاتخم گذارینیز غذا و مکانی برای گل هاو می کنندکمک گل هابه گرده افشانیبا پروانه ها. می کنندیکدیگر کمک 

از  هاگلنگران بودند که اگر این آن ها. بنفش در جنگل در حال کاهش استگل هایمتوجه شدند که تعداد این دانش آموزانبا این حال، 
ند و با کاشت کنراه اندازیتصمیم گرفتند تا یک پروژه حفاظتی آن هابنابراین، . نادر نیز ممکن است ناپدید شوندپروانه هایبین بروند، 

«.کمک کنندپروانه هابنفش بیشتر، به حفظ این گل های

3 ،7 ،4 ،9 ،11 ،6 ،5 ورودی

6 ،14 ،2 ،18 ،22 ،3 ،10 گام اول

6 ،10 ،14 ،3 ،2 ،22 ،18 گام دوم

25 ،81 ،169 ،9 ،4 ،441 ،289 گام سوم

30 ،80 ،170 ،10 ،0 ،440 ،290 گام چهارم

440 ،0 ،290 ،10 ،170 ،30 ،80 گام پنجم
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بنفش وجود دارد؟گل هایو پروانه هاچه ارتباطی بین -16

.پروانه ها از برگ گل ها تغذیه می کنند( 1)

.فقط یک اختلاف دارد. می کنندرا شکار پروانه هاگل ها( 2)

.می کنندنگهداری پروانه هااز فرزندان گل هاو می سازندلانه گل هادر پروانه ها( 3)

.بنفش به هم وابسته هستندگل هایو پروانه ها( 4)

، کوچک ترین مقدار DE= 4و AB ،6 =BC ،8 =CD= 3رو یک خط قرار دارند به طوری که Eو  A ،B ،C ،Dنقاط -20
کدام است؟AEممکن برای 

(1 )1(3 )3 (2 )2(4 )4

تصویر داده شده در کدام شکل پنهان شده است؟-21

حذف کنیم تا حجم بدست آمده از بالا و راست و روبرو دقیقا مانند مکعبحداکثر چند 4× 4× 4مربع مکعباز یک -22
حجم اولیه دیده شود؟

عدد10( 3)عدد4( 1) عدد10بیش از ( 4)عدد8( 2)

به دو سوال بعدی. کشیده ایمنمودار ناحیه یرا به همراه تعداد حیوانات در هر آن هاحیوان داریم که نمودار 17در باغ وحشی * 
:به کمک شکل و شرایطی که ذکر شده پاسخ دهید

.قرار دارندگیاهخوارداخل مربع حیوانات ( الف
.داخل مثلث پستانداران قرار دارند( ب
.گرفته اندقرار پروازندداخل دایره موجوداتی که قادر به ( ج

بنفش بودند؟گل هاینگران کاهش تعداد دانش آموزانچرا -17

.جنگل را زیبا کرده بودندگل هازیرا این ( 1)

.بنفش طعم ترشی داشتند که بین دانش آموزان بسیار محبوب بودگل های( 2)

.می کردندجلوگیری پروانه هابه ملخ هااز حمله گل هااین ( 3)

.می شدپروانه هابنفش باعث کاهش تعداد گل هایکاهش ( 4)

گرفتند؟پروانه هاچه تصمیمی برای کمک به دانش آموزان-18

.نکنندپروانه هادر زندگی دخالتی( 2).پروانه ها را همراه خود به خانه ببرند( 1)

.بنفش بیشتری بکارندگل های( 4).بنفش را نچینندگل هایدیگر ( 3)

بخش پذیر باشند؟8و 7، 2وجود دارند که به اعداد 1000تا 1چند عدد بین -19

(1 )14(3 )17 (2 )12(4 )19

(1)(3) (2)(4)

در این مجموعه وجود داشته باشند؟می توانندحداکثر چند کرکس -23

یک( 3)دو( 1) چهار( 4)پنج( 2)
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درست باشد؟نمی تواندکدام گزینه در خصوص اعضای این مجموعه -24

.میوه خوار داشته باشد این مجموعه می تواند حداکثر دو خفاش( 1)

.در این مجموعه پنج عدد استگیاهخوارخزندگانحداکثر تعداد ( 2)
.ممکن است سه گرگ در این مجموعه وجود داشته باشد( 3)

.در این مجموعه وجود دارندگیاهخواردر مجموع هشت حیوان ( 4)

چه کسری از شکل زیر رنگ شده است؟-26

(1 )
2
6

(3 )
1
4

(2 )
5
8

(4 )
3
5

در شکل زیر چند مستطیل وجود دارد؟-27

(1 )16

(3 )19

(2 )17

(4 )20

را با هم جابجا کنیم؟شکل هابرای این که در مربع زیر هر دو قطر مربع محور تقارن باشند باید حداقل چند واحد از -25

سه( 1)

شش( 3)

چهار( 2)

پنج( 4)

.در صورت تا شدن تصویر زیر از خطوط تا مشخص شده روی کاغذ شفاف چطوری دیده خواهد شد-28

(1)

(3)

(2)

(4)

ته است نگاه هنرهای معاصر است بر حوضی که زیر تابلو قرار گرفموزه یامین به انعکاس تصویر تابلوی زیر که یکی از آثار -29

؟می بیند، او کدام تصویر را می کند

(1)

(3)

(2)

(4)
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د؟قطعه داده شده در کدام گزینه با قطعه داده شده در شکل زیر می توانند با هم یک مربع کامل را تشکیل دهن-30

زاویه ی بین عقربه های ساعت شمار و دقیقه شمار . را می بیند19:23پارسا در آینه به ساعتی عقربه ای نگاه می کند و ساعت -34

چند درجه است؟

د شد؟باتوجه به الگوی آن کدام یک از اعداد زیر در آن ظاهر خواه. جدول زیر را که از دو سمت گسترش می یابد، در نظر بگیرید-32

کدام گزینه صحیح است؟. آقای ظاهری موقع حل کردن یکی از سوالات آزمون هوشلند به نتایج زیر رسیده است-31
.نیز درست است« 2»درست باشد، « 1»اگر گزینه ( الف
.استنادرستنیز « 2»، نباشددرست « 3»اگر گزینه ( ب
.«5»نهدرست است « 4»نهدرست نباشد، « 2»اگر گزینه ( ج

به جای علامت سوال کدام گزینه قرار می گیرد؟-33

(1)(3) (2)(4)

؟

(1)(3) (2)(4)

(1 )83/5(3 )120 (2 )102(4 )138/5

در پرسش قبل زاویه ی بین عقربه ی ساعت شمار و تصویرش در آینه چند درجه است؟-35

(1 )90(3 )120/5 (2 )101(4 )83

اگر . محمود از مجموع این دو نفر دو برابر سریعتر است. روزه انجام می دهد12روزه و مرتضی همان کار را 6محمد کاری را -36

محمود و محمد باهم این کار را انجام دهند، چند روز طول می کشد تا کار به اتمام برسد؟

(1 )1(3 )2 (2 )1/5(4 )4

3گزینه ( 3)1گزینه ( 1) 4گزینه ( 4)2گزینه ( 2)

(1 )200

(3 )400

(2 )551

(4 )440

4 7 10 13 ...
7 12 17 22 ...
10 17 24 31 ...
13 22 31 40 ...
. . . .
. . . .
. . . .
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نفر سوپ 20نفر سالاد و 20نفر کباب، 22. در یک مهمانی سفارش غذای همه ی حاضرین را ثبت کرده ایم-39

نفر هر سه غذا را 4نفر فقط سوپ سفارش داده اند و 5نفر فقط سالاد و 7نفر فقط کباب، 10اگر بدانیم . می خورند

سفارش داده اند، تعداد حاضرین در این مهمانی چند نفر است؟

(1 )4(3 )2 (2 )6(4 )8

کیلومتر دیگر را 2درجه پادساعتگرد چرخید و 90سپس . کیلومتر در خط مستقیم حرکت کرد6رها از خانه به راه افتاد و -37
.  کیلومتر به سمت شمال به خانه ی مادربزرگش رسید5درجه به سمت چپ چرخید و پس از طی کردن 90سپس . طی کرد

کدام گزینه نادرست است؟

(1 )32(3 )28 (2 )40(4 )38

.رها مسیرش را با حرکت به سمت جنوب آغاز کرده است( 1)

.رها در طول مسیر به سمت غرب حرکت نکرده است( 2)

.خانه ی مادربزرگ رها در سمت جنوب شرقی خانه ی رها قرار دارد( 3)

.کیلومتر است2فاصله ی خانه ی رها با خانه ی مادربزرگش ( 4)

6 1224

3 8

5 25
15

5 3

28 14
42

7 6

12 832

8

ریم دست کم چند گوی را بیرون بیاو. را نوشته ایم و آن ها را درون یک جعبه گذاشته ایم19تا 1گوی، اعداد 19روی -40

شود؟20تا حداقل دو گوی داشته باشیم که مجموع عددهای رویشان برابر با 

(1 )10(3 )9 (2 )5(4 )11

کدام گزینه این عبارت را نقض می کند؟-41

«.امروز یا ماشینم را به کارواش می برم و یا باران نمی بارد»
.من آدم بدشانسی نیستم( 1)

.امروز زیر باران پیاده روی کردم، حیف است که در چنین هوای مطبوعی رانندگی کنم( 2)

.اگر باران ببارد نیازی نیست ماشینم را به کارواش ببرنم چرا که با بارش باران تمیز می شود( 3)

.امروز شست و شوی ماشین را در خانه ام انجام می دهم( 4)

:می دانیم. سفارش داده اندمختلفیآرمان، پدرام و کارن در یکی از شب های آخر هفته به رستوران رفته اند و غذاهای -42
.اگر آرمان همبرگر نخورد، کارن نیز همبرگر نمی خورد-
.اگر پدرام سالاد بخورد یا پاستا، آرمان همبرگر نمی خورد-
.اگر کارن همبرگر بخورد، پدرام سالاد می خورد-
.اگر کارن سالاد بخورد، پدرام پاستا می خورد-

در این صورت کدام یک از جمله های زیر درست است؟

.پدرام همبرگر خورده است( 3).پدرام سالاد خورده است( 1) .کارن همبرگر خورده است( 4).آرمان پاستا خورده است( 2)
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کدام گسترده مربوط به مکعب روبرو است؟-43

کدام مکعب مربوط به گسترده ی روبرو است؟-44

این چینه از چند مکعب تشکیل شده است؟-45

.با توجه به چینه ی زیر که از چیدن مکعب های واحد در کنار هم ساخته شده است به دو پرسش بعدی پاسخ دهید* 

(1 )14

(3 )17

(2 )16

(4 )19

(1)(3) (2)(4)

(1)(3) (2)(4)

اگر این چینه را در ظرف رنگ فرو ببریم و بیرون بیاوریم، چند مکعب تنها دو وجه رنگی خواهند داشت؟-46

(1 )1(3 )3 صفر( 4)2( 2)

.با توجه به کدهای داده شده کد شکل سمت راست را شناسایی کنید-47

(1 )AA4

(3 )AABB

(2 )ABB2

(4 )AAB4

عدد بعدی در دنباله زیر کدام است؟-48

 ... ،731 ،245 ،83 ،29 ،11 ،5 ،3

(1 )827(3 )2189 (2 )1091(4 )982

امتیاز منفی و هر 2امتیاز مثبت، هر پاسخ اشتباه 5هر پاسخ درست . سوالی شرکت کرد10علی در یک امتحان -49

امتیاز کسب کرد، او به چند سوال پاسخ اشتباه داده بود؟22علی . امتیاز داشت0پاسخ خالی 

(1 )2(3 )6 (2 )4(4 )3

ی و یا کج با توجه به جدول زیر به دو سوال بعدی پاسخ دهید، توجه داشته باشید که در جدول کلماتی به صورت عمودی، افق* 
ن.وجود دارند ا م ر ک

خ ب ت ر ل

ج ن د ن س

ی ا ی م ی

ر ز ن ک م
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کدام گزینه در خصوص کلماتی که در جدول پیدا می شوند درست نیست؟-50

استانی در نیمه ی جنوب ایران( 1)

ماده ای معدنی که در شیر یافت می شود و برای بدن بسیار مفید است( 2)

نوشته ای که مالکیت کسی را بر چیزی اثبات می کند( 3)

نام یکی از شخصیت های شاهنامه( 4)

مترادف کدام گزینه در جدول وجود ندارد؟-51

شکار( 3)ریسمان( 1) دین دار( 4)رفتار( 2)

آن ها هرکدام با . ماهان، مریم، سامان، سارا و ایمان هرکدام یکی از خودروهای پراید، پرشیا، دنا، رانا و تیبا را سوار می شوند* 
.هیدبا توجه به اطلاعات داده شده به سه پرسش بعدی پاسخ د. خودرویشان به دو، سه، چهار، پنج یا شش شهر سفر کرده اند

کسی که پرشیا دارد به دو شهر بیشتر از کسی که دنا دارد سفر کرده است•
مریم رانا یا دنا سوار نمی شود •
سامان پراید سوار می شود و به یک شهر بیشتر از کسی که پرشیا دارد سفر کرده است•
راننده ی دنا به یک شهر بیشتر از مریم سفر کرده است•
سارا به دو شهر بیشتر از راننده ی تیبا سفر کرده است•
ماهان بیشتر از ایمان سفر کرده است•

چه کسی سوار خودروی دنا می شود؟-52

سارا( 3)ماهان( 1) ایمان( 4)سامان( 2)

کدام ترکیب درست است؟-53

شش شهر–ماهان ( 3)سه شهر –مریم ( 1) پنج شهر–پراید ( 4)رانا –سارا ( 2)

چه کسی به پنج شهر سفر کرده است؟-54

ماهان ( 3)سامان ( 1) مریم( 4)ایمان ( 2)

.  اردسکه با ظاهر یکسان داریم که یکی از آن ها تقلبی است و وزن کمتری از سکه های دیگر د27یک ترازوی دو کفه ای و -55
حداقل با چند بار وزن کردن این سکه ها می توانیم سکه ی تقلبی را پیدا کنیم؟

(1 )2(3 )9 (2 )3(4 )5

کدام عدد باید بجای علامت سوال قرار بگیرد؟-56

(1 )2818

(3 )289

(2 )319

(4 )1931

23 97 ؟

61 57 249

85 34 308

46 73 1810

برابر می شود؟3پس از چند روز این گیاه بیش از . رشد می کند% 40گیاه الینا هرروز -57

(1 )3(3 )5 (2 )4(4 )6
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شدهطبقه بندیآزمون های

مجموع . همه عددهای چهاررقمی ممکن را که رقم تکراری نداشته باشند را می نویسیم6و 5و 3و 1با استفاده از رقم های -59
:همه این اعداد برابر است با

آب باشد، چند کیلوگرم قارچ % 11کیلوگرم قارچ خشک که حاوی 1برای به دست آوردن . آب است% 80قارچ تازه حاوی -58
تازه لازم است؟

(1 )99990(3 )100000 (2 )55550(4 )98760

عد از کدام یک می تواند تعداد چوب های مهرداد ب. او بعضی از چوب ها را به سه تکه تقسیم می کند. تکه چوب دارد10مهرداد -60
تقسیم کردن باشد؟

(1 )32(3 )25 (2 )27(4 )14

(1 )4/45(3 )1/1125 (2 )1/81(4 )1/01

موفق باشی دوست عزیز
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